

Aanbesteding: Inkoop 2022 Maatwerkvoorzieningen Wmo en Jeugdwet gemeenten Maasdriel en Zaltbommel
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zaltbommel
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 bijlage H

Vraag:
Waar kunnen wij bijlage H (Tarievenlijst) van het Programma van Eisen vinden?

Antwoord:
In het programma van eisen (vanaf bladzijde 68).

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
Beantwoord op: 07-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 eisen m.b.t. nakomen (fiscale) verplichtingen

Vraag:
Bij het invullen van de eisen (1 t/m 3) wordt gevraagd naar verklaring van de belastingdienst omtrent betalingsgedrag en het nakomen van verplichtingen (belasting, premies, afdrachten). Voor zover ons bekend kan slechts 1 (type) verklaring door de fiscus worden afgegeven. Is het voldoende om deze verklaring in te sturen of wordt nog andere informatie gewenst?

Antwoord:
Het insturen van de genoemde verklaring is voldoende.

Percelen: P3 Perceel 3 Wmo
Beantwoord op: 07-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Prijs

Vraag:
Er wordt gewerkt met vaste prijzen (bijlage H). Wat moet ingevuld worden bij beantwoording van "bedrag" en "totaalbedrag" bij de gunningscriteria

Antwoord:

Zie hiervoor vraag 1 van de nota van inlichting van 306026 (zie bijlage 2 van onze aanbestedingsdocumenten). Voor de volledigheid hieronder het antwoord ter kennisname:

"Het kopje 'prijs criterium' is een verplicht onderdeel van een aanbesteding in TenderNed. Omdat deze aanbesteding werkt met vaste tarieven (zoals weergegeven in bijlage H van het aanbestedingsdocument), dient u als aanbieder hier alleen kennis van te nemen. Er wordt van u geen verdere documenten of een bedrag gevraagd. De weging van dit criterium is daarom ook 0."

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie
P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 07-09-2021

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Verklaringen bij 1, 2 en 3

Vraag:

Geachte heer/mevrouw, u vraagt bij vraag 1, 2 en 3 diverse verklaringen van de belastingdienst op. Zelf kan ik enkel de verklaring betalingsgedrag nakoming fiscale verplichtingen vinden welke betrekking heeft op vraag 1. De verklaringen behorend bij vraag 2 en 3 kan ik niet terugvinden. Ook de belastingdienst zelf kan mij niet vertellen welke formulieren dit zouden moeten zijn. Kunt u mij verwijzen naar de juiste formulieren? Alvast bedankt.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 07-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

aanbesteding jeugdzorg en wmo zaltbommel

Vraag:

Ik wil graag weten wat ik met onderstaande moet
Toelichting op bewijsstuk

De aanbestedende dienst kan dit aantonen d.m.v. een rapport van de Inspectie SZW of een onherroepelijke rechterlijke of administratieve beslissing, die betrekking heeft op niet-naleving of een ander passend middel. Uitsluitend schendingen in de drie jaar voorafgaand aan het tijdstip van indienen van verzoek deelneming/inschrijving.

Antwoord:

U kunt nu volstaan met een ingevuld UEA.

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie
P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

tarieven

Vraag:

volgens de aanbesteding wordt gewerkt met vaststaande tarieven toch moeten we tarieven invullen. Kunt u mij vertellen wat daar dan ingevuld dient te worden? Dat is nu onduidelijk.

Er wordt gewerkt met de tarieven zoals opgenomen in bijlage H (Tarievenlijst) van het Programma van Eisen.

Antwoord:

Zie vraag 4

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie
P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 07-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

HKZ

Vraag:

Vorig jaar zomer hebben wij een gesprek gehad met Daniel en enkele ambtenaren. Daarin is de aanbesteding besproken. Wij hebben toen ook al kenbaar gemaakt dat het voor nieuwe partijen niet mogelijk is om een HKZ certificaat of ISO of wat dan ook te behalen. Dat kan simpelweg niet. Graag zou ik willen weten wat wij kunnen doen om de kwaliteit toch zichtbaar te

maken richting jullie.

Antwoord:

Als u geen HKZ of ISO certificaat heeft vragen wij een vergelijkbaar document. Als u een handboek heeft waarin de processen zijn beschreven kan dat voldoende zijn. Dit document moet u hebben op het moment van start zorg.

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie
P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Bijlage H

Vraag:

Geachte heer/mevrouw, bijlage H ontbreekt tussen de documenten. In tegenstelling tot uw bericht (om Tendered hiervoor te benaderen), verwijzen zij mij juist naar u. Kunt u mij de bijlage m.b.t. de tarieven toezenden? Zodat ik dit kan toevoegen bij de laatste vraag in de aanbesteding? Alvast bedankt!

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1. Bijlage H vindt u in het programma van eisen vanaf bladzijde 68.

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
inschrijving punt 4

Vraag:

Welke eigen verklaring moet hier worden ingevuld? Gaat het hierom de UEA?

Antwoord:

Het gaat hier om een UEA.

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Referentieverklaring

Vraag:

Bij de referentie verklaring wordt gevraagd.

-startdatum van referentie project.

-einddatum van referentie project.

Wij bieden sinds drie jaar individuele begeleiding aan onze cliënten in Gemeente Maasdriel. Elke traject heeft eigen begin en eind datum.

In dit geval weten we niet wat wij hier als antwoord moeten aangeven.

Antwoord:

Het gaat om de looptijd van de opdracht/overeenkomst van de referentie die u heeft.

Percelen: P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Contract

Ref.nr.

12

Onderwerp:

UEA Verklaring

Vraag:

Bij deel V (Beperking van het aantal gekwalificeerde gegadigden) van UEA verklaring wordt over bepaalde certificaten gesproken. Dat is voor ons heel vaag en niet duidelijk.

Wat soort certificaten worden hier bedoeld. ? Graag meer duidelijkheid hierover.

Antwoord:

Deel V is op deze aanbesteding niet van toepassing.

Percelen: P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

14

Onderwerp:

UEA - interactieve pdf

Vraag:

Kunt u aangeven waar het interactieve pdf-document UEA terug te vinden is in de aanbesteding(sportal). Er is wel een pdf (niet interactief) en een xml-document beschikbaar.

Antwoord:

Dit zijn de beschikbare documenten.

Percelen: P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Proces

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage P - inzet mantelzorgers

Vraag:

Voor behandeling EED wordt het netwerk van de leerling standaard heel nauw betrokken bij de behandeling, de verwijzing verloopt via het dyslexieteam van het samenwerkingsverband de Meierij, wij gaan ervan uit dat voor EED geen inzet van mantelzorgers gevraagd wordt, klopt dat?

Antwoord:

Dit klopt

Percelen: P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bijlage O - inzet ervaringsdeskundigen

Vraag:

Voor behandeling EED wordt het netwerk van de leerling standaard heel nauw betrokken bij de behandeling, de verwijzing verloopt via het dyslexieteam van het samenwerkingsverband de Meierij, wij gaan ervan uit voor EED geen inzet van ervaringsdeskundigen gevraagd wordt, klopt dat?

Antwoord:

Dit is een product ambulante begeleiding waar u zich op kan inschrijven bij de percelen 1 en 2

Bij perceel 3 is dit product n.v.t.

Percelen: P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bijlage K - Declaratie

Vraag:

Er staat: Een correctie op de declaratieregel kan dan alleen plaatsvinden door een nieuwe declaratieregel met hetzelfde kenmerk te sturen, voor het juiste bedrag.

Wat wordt bedoeld met 'kenmerk van de declaratieregel'?

Antwoord:

Dit is het kenmerk dat door het berichtenverkeer wordt meegegeven

Percelen: P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bijlage B - algemene gegevens: organigram

Vraag:

U verzoekt om een organigram van de onderneming, begrijpen wij het goed dat met 'de onderneming' de inschrijvende partij wordt bedoeld?

Antwoord:

Dit klopt.

Percelen: P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
PvE - specifieke inhoudelijke eisen EED 3

Vraag:

Deze eis is met de invoering van de jeugdwet vervallen en dus niet meer wettelijk verplicht. Bij EED behandelingen staan de kosten van de inzet van de regiebehandelaar niet in verhouding tot de kwaliteitswinst die daarmee geboekt wordt. Wij verzoeken dit voor EED aan te passen naar: Bij de behandeling moet een regiebehandelaar betrokken zijn waarbij deze direct betrokken is bij de diagnostiek en ten minste regie voert tijdens de behandeling middels een Multi Disciplinair Overleg, graag uw reactie.

Antwoord:

Deze eis wordt niet aangepast.

Percelen: P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

PvE - algemene inhoudelijke eisen 23

Vraag:

Wordt met 'het jaarverslag van de Dienstverlener' hier bedoeld 'het jaarverslag van Opdrachtnemer'?

Antwoord:

Dit klopt.

Percelen: P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

PvE - Minimum eisen e: aanwezig in directe woonomgeving

Vraag:

Dyslexiebehandeling wordt door ons op school geboden, wij gaan ervan uit dat dit voldoet aan de eis 'aanwezig in directe woonomgeving', klopt dat?

Antwoord:

Dit klopt als de cliënt op de school zit.

Percelen: P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

PvE - beëindiging overeenkomst

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat u met betrekking tot de eis van 5 actieve cliënten per jaar coulant omgaat met een voor uw gemeenten nieuwe aanbieder, klopt dat?

Antwoord:

Dit is een mogelijke bepaling in het contract. De uitvoering in de praktijk

hangt af van meerdere factoren.

Percelen: P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie
Beantwoord op: 13-09-2021
Label: Contract

Ref.nr.
23

Onderwerp:
bewijstuk: Eigen Verklaring (punt 5)

Vraag:
waar kan ik bewijstuk Eigen Verklaring vinden die betrekking heeft op punt "5. Geen betrokkenheid voorbereiding?"

Antwoord:
Waart Eigen Verklaring staat wordt het UEA bedoeld.

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P2 Perceel 2 Jeugdhulp Dyslexie
P3 Perceel 3 Wmo
Beantwoord op: 13-09-2021
Label: Contract

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Certificering

Vraag:
In geval van inschrijving door ZZP'er:
Is het mogelijk om de certificering (ISO/HKZ) via de beroepsvereniging te laten lopen?
Certificering kost circa € 2.000,- exclusief jaarlijks abonnement, dit staat vanuit mijn standpunt als ZZP'er niet in verhouding tot de mogelijke opdrachten.
Daar jullie ook graag lokale ZZP'ers willen inzetten is het wenselijk dit aspect mee te nemen zodat er voor deze groep meer mogelijkheden zijn.

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 8.

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
Beantwoord op: 13-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Beantwoording van de eisen

Vraag:

Moet ik als ZZP'er alle eisen beantwoorden/documenten aanleveren, aangezien ik geen rechtspersoon ben? Welke zijn eventueel voor mij niet van toepassing en wat vul ik daar dan in (is alleen het antwoord Nee voldoende of moet ik iets toelichten?)?

Antwoord:

Vul het antwoord in dat op u als ZZP'er van toepassing is.

Percelen: P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Contract

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Eis betalingen belastingen en premies

Vraag:

Voor de eis betalingen belastingen en premies is een document vereist. Welk document wordt hier precies bedoeld?

"Een gegadigde of inschrijver kan door middel van een verklaring van de belastingdienst, die op het tijdstip van het indienen van het verzoek tot deelneming of de inschrijving, niet ouder is dan zes maanden, aantonen dat deze uitsluitingsgrond niet op hem van toepassing is".

Antwoord:

Dit is het document 'verklaring betalingsgedrag nakoming fiscale verplichtingen'.

Percelen: P3 Perceel 3 Wmo

Beantwoord op: 13-09-2021

Label: Contract